
MÁQUINA

EXPULSORA
DE PORRAS

MÁQUINA EXPULSORA DE 
PORRAS, COHOMBROS Y 
TEJERINGOS

La Expulsora de masa Inblan, es una 
máquina especialmente diseñada 
para la elaboración de porras, 
cohombros y tejeringos. Gracias a su 
innovador sistema de expulsión por 
medio de rodillos dosificadores que 
a su vez refinan la masa, nos permite 
obtener un producto de excelente 
calidad.
Se caracteriza principalmente por 
llevar incorporado un variador que 
nos permite regular la velocidad de 
expulsión de la masa. Esta expulsora 
es adaptable fácilmente a cualquier 
freidora ocupando un mínimo 
espacio gracias a su diseño.
Construída en acero inoxidable 
se caracteriza por su sencillez 
de manejo y limpieza, pudiendo 
desmontarse con facilidad tanto 
el recipiente como los rodillos 
dosificadores.

MACHINE WITH EJECTING 
SYSTEM FOR PORRAS, 
COHOMBROS AND TEJERINGOS

The Inblan machine for ejecting 
dough is especially designed 
to make porras, cohombros 
and tejeringos. Thanks to its 
pioneering ejecting system by 
means of doctor rolls, not only 
refines the dough but also makes 
an excellent quality product.
It is mainly featured by a built-in 
speed changer that allows you 
to adjust dough ejecting speed. 
It is also easily adjustable to any 
deep fryer so that only takes a 
minimum space.
This device is manufactured in 
stainless-steel and is also simple 
to use and to clean, thus both the 
container and doctor rollers are 
easily taken apart.

MACHINE À PORRAS, 
COHOMBROS OU TEJERINGOS 
AVEC SYSTÈME EJECTEUR 

La machine avec éjecteur de pâte 
Inblan , est spécialement conçue 
pour l’élaboration de porras, 
cohombros ou tejeringos . Nous 
obtenons un produit d’excellente 
qualité, ceci grâce à un système 
d’éjection par l’intermédiaire de 
rouleaux doseurs. Ces rouleaux ont 
aussi la fonction de raffiner la pâte.
La machine se caractérise 
principalement par la présence d’un 
variateur incorporé permettant 
de régler la vitesse d’éjection de la 
pâte. Cette machine avec éjecteur 
s’adapte facilement à toute autre 
friteuse et grâce à son design elle 
occupe un minimum d’espace.
Cette machine est en acier 
inoxydable, facile à manipuler et 
à nettoyer. Les rouleaux doseurs 
et le récipient sont facilement 
démontables.

EXPULSORA DE PORRAS, 
COHOMBROS E TEJERINGOS

A Expulsora de massa Inblan , 
é uma máquina especialmente 
desenhada para a elaboração de 
porras, cohombros e tejeringos . 
Graças a seu sistema inovador de 
expulsão por meio de cilindros 
dosificadores que também refinam 
a massa , permite-nos obter um 
produto de excelente qualidade.
Caracteriza-se, principalmente, por 
levar incorporado um variador que 
nos permite regular a velocidade de 
expulsão da massa. Esta expulsora é 
adaptável facilmente em qualquer 
fritadeira, ocupando um espaço 
mínimo graças a seu desenho.
Construída em aço inoxidável, 
caracteriza-se por sua simplicidade 
de manejo e limpeza, podendo ser 
desmontado com facilidade tanto 
o recipiente quantos os cilindros 
dosificadores.

PORRAS



C/ Cobalto, 21 (Polígono de San Cristóbal) 47012  Valladolid · Tel.: +34 983 29 29 52 · Fax: +34 983 29 60 48 · www.inblan.com

MÁQUINA EXPULSORA DE PORRAS, 
COHOMBROS Y TEJERINGOS 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Material Acero inoxidable

Tensión 230 V Monofásica

Potencia motor 0,5 CV

Capacidad de recipiente 20 Lts.

Velocidad salida masa Variable

Soporte giratorio 180º

Alto 600 mm

Ancho 350 mm

Fondo 600 mm

Peso 35 Kg

MACHINE À PORRAS, COHOMBROS ET 
TEJERINGOS AVEC SYSTÈME EJECTEUR  
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Matériel Acier Inoxydable

Tension 230 V Monophasée

Puissance moteur 0,5 CV

Capacité du récipient 20 Lts.

Vitesse de pâte en sortie Variable

Rotatif Support 180º

Hauteur 600 mm

Largeur 350 mm

Profondeur 600 mm

Poids 35 Kg

MACHINE WITH EJECTING SYSTEM FOR 
PORRAS, COHOMBROS AND TEJERINGOS 

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Material Stainless Steel

Voltage 230 V Single - Phase

Power motor 0,5 CV

Container capacity 20 Lts.

Output speed mass Variable

Rotatory support 180º

Overall Height 600 mm

Overall Width 350 mm

Overall Depth 600 mm

Overall Weight 35 Kg

EXPULSORA DE PORRAS, COHOMBROS E 
TEJERINGOS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Material Aço Inoxidável

Tensão 230 V Monofasica

Potência motor 0,5 CV

Capacidade de recipiente 20 Lts.

Velocidade saída massa Variável

Suporte giro 180º

Altura 600 mm

Largo 350 mm

Profundidade 600 mm

Peso 35 Kg


